

"اے گل رنگیں ترے پہلو میں شاید دل نہیں"

بدلتی رتوں کی روایتوں کو زندگی بنسنے والے لاہوریوں نے بسنت رُت کو خوب خوب سنایا۔ رات کی تاریکیوں کو بھی بسنتی کر دیا۔ کئی بسنتیوں کو اجلا کر دیا یعنی بسنت رُت میں نہا گئے۔ اور ہندوؤں کی بسنتی رت کو بھی مات دیدی۔ لاہوری دیویاں بنا چیں، اچھلیں، کودیں بلکہ انہوں نے "گد کڑے مارے" یعنی "گد کوئی" کی اور جی بھر کے پتنگیں اڑائیں، کاٹیں، بوکھلا کے آوازے کے، نقل اڑائے، لڑائے اور نقل کے لڑ جانے کو بھی بسنت توار کا "فیض عام" جانا۔ لونڈے، لڑکے ہالے، اور بسنت کے متوالے بھی بسنت آندھی کے ساتھ تھے "بھولے بھالے" کٹی پتنگ "لوٹنے میں مصروف رہے اور" تیشمنوں پہ بھلیوں کا کارواں گزر گیا۔" گزر جانے والی آفت تھی، گزر گئی مگر اپنی باقیات سینات، واردات، طریقہ واردات، تاثرات، اثرات بد، پورے پاکستان کے لئے "ورثہ خبیثہ" کے طور پر چھوڑ گئے، بسنتی روپیے، جذبے، بسنتی اعمال، عمال اور بسنتی چولے دھرے کے دھرے رہ گئے۔ جب گولیاں چلیں، فضا کے ارتعاش نے بار بار ان گولیوں کا تقاب کیا، گولیاں برسانے والوں کو "تاریکی" میں جھانکا، تاکا، جانا پچانا مگر نصیر اللہ کی آنکھ نے نہ دیکھا، نہ پہچانے کی کوشش کی، نہ جاننے والوں کی بات مانی اور اتنی سی بات نہ جانی کہ یہ سرمایہ جو بے دریغ پیداشاب کی سوری میں بنایا گیا، جو آتش بارود میں جلایا گیا، جو کاغذی پیرھن میں اڑایا گیا، جو کچے تانگے سے باندھا گیا، یہ دولت حلال کی تھی یا حرام کی؟ پاکستان کی تھی یا ہندوستان کی؟ ضریف شہریوں کی تھی یا وحشت گردوں کی؟ یوسف نالیپور اور جھانگیر بدر کو بدر کی چاندنی میں کوئی غربت کی ماری جوانی، بلکتی آنسو بہاتی نظر نہ آتی۔ کوئی مظلوم ظلم کی چکی میں پستا دکھائی نہ دیا۔ کوئی مزدور، کوئی کسان، کوئی رحمی بان وڈیروں کے ہاتھوں لوبہمان، زخمی زخمی، سکتا کراہتا، عوام دوست آنکھ میں نہ "رڑھکا" یا آنکھ پر چربی چھا گئی ہے۔ اقتدار کی چربی ہٹے کی چربی اور ہٹے کٹے کی چربی آخر یہ بھی پگھلتی ہے اور جب یہ چربی پگھلے گی پھر یہ کھمیں گے "ہمیں دوبارہ زندگی دے کہ ہم اعمال صالحہ کریں اور تیری رضا حاصل کریں" لیکن تب پچھتانے کیا ہوت جب چڑیاں جگ گئیں کھیت۔ ایک صاحب نے بسنتی تے کی کہ "بسنتی اعمال" کا مذہب سے کوئی تعلق نہیں! ہائے اللہ کتنے کور مغز ہیں، اتنی حقیقت بھی نہیں سمجھتے کہ جس آدمی کا تعلق مذہب سے ہے اسکے ہر عمل کو اسکے مذہب پر پرکھا جائے گا اب وہ فیصلہ کریں کہ انکا بھی مذہب سے کوئی تعلق ہے کہ نہیں؟ یا ان کا کونسا مذہب ہے؟

یہ فلسفہ کہ جس کام سے تمکان دور ہو، سکون ملے، نفرتیں کم ہوں وہ کام کرنے چاہئیں! بڑا آسان فلسفہ ہے جو ہندو، سکھ، یہودی، عیسائی، مرزائی کے لئے مساوی حیثیت رکھتا ہے۔ پھر تمہاری کیا خصوصیت ہے،

تم بھلے کیوں اور دوسرے کافر بڑے کیوں؟ تم بسنتی کرتو توں کے باوجود جنت کے ٹھیکیدار اور وہ سوشل سروس کے باوجود دوزخ کے سزاوار؟ کیا اسی کا نام مذہب ہے؟ اور یہ ہے مذہبی کردار؟ خت ترے کیا کھنے! کوئی ایک دوسرے کے قریب یا قریب تر ہونے سے سکون پاتے ہیں، کچھ بیگی جانے سے سکون پاتے ہیں اور کچھ بیگی کر پھر پھرانے اور بد سکمانے سے سکون پاتے ہیں، وہ تعزیرات پاکستان میں مجرم کیوں؟ اور "تعدیبات افغانستان" کے عقوبت خانے کی زینت کیوں؟ ہوٹل کی چھت پر ڈانس ہو تو سکون اور سنی بازار میں ڈانس ہو تو فاشی؟ آخر تم لوگ اس ملک میں کیسے جینا چاہتے ہو؟ جنگلی درندے کی طرح، یا سرکس کے جموری حیوان کی طرح۔ کلمہ و مسلمان کی طرح؟

اگر کلمہ نو مسلمان کی طرح، تو پھر یاد رکھئے مسلمان تو کھتے ہی اسے ہیں جو دینی اقدار کا شغف کرے، انہی بقا کا صائن ہے، ان کے ارتقا و ارتقاء کا نمونہ و نمائندہ بنے اور اگر سرکسی جموری حیوان کے رویے پسند ہیں تو پھر پاکستان سے نکل جاؤ اور دو قومی نظریے کے تحت ہندو ملیچوں کے ساتھ مل کے یہ تہوار مناؤ۔ اچھلو، کودو، گاؤ، ناچو جدھر چاہے گھوم جاؤ اور اگر جنگلی درندوں کے سے آثار تمہارا من بھاتا روئے ہے تو بڑی اچھی بات ہے۔ اپنی فرنگیاں نہ روش اور فرنگیاں نہ نسل لیکر چھانٹا مانگا کے جنگل میں جا بسو بلکہ بہتر اور اعلیٰ بات تو یہ ہے کہ کہیں اور جا بسو جہاں صرف جنگلی تہذیب کی پتنگ نہ اڑے بلکہ جنگلی لباس، جنگلی خوراک، جنگلی رویے اور جنگل ہی جنگل ہو۔

بقول اقبال:

کہ کافرانہ قمار حیات می بازی
کہ با زمانہ سازی بخودنی سازی



مولانا متین الرحمن سنہلی

واقعہ کربلا اور اس کا پس منظر

ایک نئی مطالعے کی روشنی میں

تبعی کی دنیا میں علماء اور دانشوروں سے داد و تمہین و صل کرنے والی

نہایت متوازن اور مسکب حق کی ترجمان کتاب

بخاری اکیڈمی سربراہ کالونہ سلطانہ

قیمت 150 روپے